

郑州改革首批公布58条事项

涉及贯彻落实19项试点争取12项突破创新14项深化提升13项

本报讯 (郑州报业集团记者李颖 聂春洁)为深入贯彻落实党的十八届三中全会和省委九届七次全会精神,分批梯次推进全面深化改革工作,我市近日公布了全面深化改革第一批重点改革事项,共涉及四类58条(方面)内容。

58条重点改革事项中,涉及国家、省已确定改革事项的贯彻落实共计19条。分别为实施政府机构改革,创新政府公共服务提供方式,推进财税体制改革,深化医药卫生人口发展体制改革,深化医药卫生人口发展体制改革,健全困难群体社会救助制度,完善文化管理体制,健全现代文化市场体系,深入推进执法司法公开,全面推开涉法涉诉信访改革,全面推

行新型合议庭制度,做好废止 劳教制度后的相关工作,建立 轻微刑事案件快速办理机制, 严格规范减刑、假释、保外就医 程序,推动人民代表大会制度 与时俱进,推进协商民主广泛 多层制度化发展,深化干部选 拔任用制度改革,创新推动服 务型党组织建设,深化党风廉 政建设制度改革。

涉及上级探索性改革的试 点争取共计12条。分别为申 报中国(郑州)自由贸易实验 区,申报国家生态文明先行示 范区,争取航空港区改革政策 试点,创建国家信息消费示范 城市,创建国家信息化、工业化 深度融合试点城市,创建信息 惠民国家示范城市,申报促进 服务外包示范城市,申报促进 科技和金融结合试点城市,争取基层综合性文化服务中心建设试点,争取农村土地制度改革相关试点,争取农村集体经济产权制度改革相关试点,申报创新立体化社会治安防控体系试点。

涉及权限范围内改革的突破创新共计14条。分别为创新城乡一体化行政管理体制;推进科技体制改革;加快金融改革创新;完善环境保护机制;提升航空港经济综合实验区开放水平,落实省辖市级经济社会管理权限,落实、深化省直部门与实验区直通车制度;完善新郑综合保税区功能,实现口岸作业、保税加工、保税物流、贸易服务四大功能全覆盖,整合新郑综合保税区、郑州出口

加工区、河南保税物流中心海关特殊监管区域,加快转型升级;健全促进就业创业体制机制;完善城镇化健康发展体制机制;培育新型农业经营主体;加快构建要素平台;建立健全文化经济政策;加强国有文化资产监管;完善食品药品安全社会共治机制;完善干部考核评价机制。

涉及已实施改革措施的深 化提升共计13条。分别为城 乡规划土地建设管理"六统一" 体制改革,即规划统一管理、土 地统一收储、用地统一转让、补 偿统一标准、收益统一分配和 工程统一建设;产业集聚区与 所在行政区管理套合制度改 革;行政审批"两集中、两到位" 改革;投融资体制改革;"三房

合一"住房保障制度改革,即全 面推行廉租住房、公共租赁住 房、经济适用房"三房合一"住 房保障管理机制;"五险合一" 社会保障制度改革,推进城乡 居民社会养老保险与城镇企业 职工基本养老保险制度衔接, 推进机关事业单位养老保险制 度改革;坚持依靠群众推进工 作落实长效机制为核心的基层 社会治理体系改革;经济社会 发展主战场使用干部制度改 革;城市规划区内城中村和具 备条件的农村实行"双改";深化 国有企业改革;加快事业单位 分类改革;推进教育领域综合 改革;深化文化事业改革。有 关这13条方面的改革,我市之 前已做出了积极有效的探索, 今后要进一步完善、巩固、提升。

我省今年培育10条精品商业街

郑东新区中央商务区计划引进15家金融机构

北京有王府井,上海有南京路,成都有春熙路……今后,我省有望出现这样的精品商业街。日前,省政府办公厅下发《2014年河南省加快商务中心区和特色商业区建设专项工作方案》(以下简称《方案》),其中指出,我省将积极培育10条精品商业街。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

全省商务中心区和特色商业区建成区面积达150平方公里

《方案》列出了我省在商务中心区和特色商业区建设方面的具体目标:实现服务业营业收入超过2000亿元,同比增长20%以上;全部从业人员达到102万人,新增10万人左右。

规模(限额))以上服务业企业超过2000家,税收超千万元商务楼宇达到40幢,力争形成5个营业收入超百亿元、10个超50亿元的服务业集群。

基础设施方面,道路、市政管

网、公共服务等配套基础设施建设加快推进,区域内村庄迁并安置工作全面启动,完成基础设施投资200亿元,建成区面积达到150平方公里,新增50平方公里左右。

加强郑东新区中央商务区建设

《方案》提出,郑东新区中央 商务区要围绕建设中原经济 区金融集聚区,着力培育金融 主导产业,加快推进平安金融 中心、中信国际金融中心、百 瑞信托大厦等重大项目建设, 新引进15家金融机构、知名 企业区域总部和功能性中心,增强金融保险、金融后台服务、证券期货、资产管理、金融租赁等服务功能。

推动城市综合体建设,加大对华润集团、招商局集团、万达集团、宝龙集团等知名企业集团的定向招商力度,力争新开工20个项目,建成投用10个功能复合多元、建筑面积10万平方米以上的大型城市综合体。

同时,力争培育40幢主营业 务突出、税收超千万元的商务楼 宇。提高楼宇智能化和信息化水 平,高标准开工建设50幢商务楼 宇,完成40幢楼宇主体工程。

专业市场也面临着转型升级,我省将力争培育形成15个营业收入超亿元的现代专业市场。加快整合提升,推动中心城区批发市场外迁整合、新建市场承接升级、沿街市场向特色商业街转型,力争新开工和改造20个现代专业市场。

精品商业街方面,我省将力 争培育形成10条文化底蕴深厚、 建筑风格鲜明、运营管理规范、 拉动消费明显的精品商业街。

至臻品质 服务世界

——品桥木门 "一品服务,百 天付款" 活动隆重开幕

2014年5月31日,品桥木门"一品服务,百天付款"的启动仪式在北京梅地亚中心隆重开幕。

木门行业长期处于自然增长与竞争的生产环境导致很多消费者更为重视其样式与服务,对品牌设什么概念。随着消费理念的转变,产品特色、品质以及服务都有更高要求,品牌效应将是整个行业发展的必然趋势。

品桥木门率先推出了"一品服务,百天付款"的活动。即消费者在官网上选定产品后,由专人上门进行测量,定制后进行安装,百天后再收款的网销新模式。

网络销售新模式的推出,打破了传统的客户先付款,厂商后发货的旧模式,其目的旨在付款之前先让消费者品味体验,欣赏产品为其带来的优秀品质和独特魅力,

借力同花顺 佣金宝再启便民之门

6月10日,细心的股民更新了同花顺手机 公版客户端后,会发现在首页位置多了一个 "佣金宝"开户转户图标,鼠标轻轻一点,便能 够进入佣金宝开户页面,轻松完成开户转户。 开户完成之后,可以通过同花顺平台进行炒 股。有业内人士提出,此次佣金宝牵手同花顺, 相信同花顺的客户导流能力将有助于佣金宝 客户开户数量再度实现并喷。

创新合作一再升级

根据多个安卓应用市场下载量统计,目前同花顺公版手机端是下载量装机量最大的股票交易软件,仅通过360手机助手下载装机量就多达2000万。因此,有分析人士认为,相比较此前与360助手等APP软件的合作,此次与同花顺的合作,对于佣金宝而言,客户群体的开发会更加精准,虽然用户量与腾讯量级不可同日而语,但其用户相对定位更加准确,尤其对于已如实客户的转户更加便捷。据悉,目前国金证券已经接通同花顺公版客户端的交易功能,所以客户转户佣金宝之后,依然可以通过同花顺进行交易,完全不用改变任何习惯,

享受的却是目前市场最低炒股佣金率。

2月20日佣金宝测试版上线不久,国金证券便将全国营业部柜台打通,同时针对佣金宝客户又创新性提出网上网下业务办理联动互通,其业务办理也逐渐实现网络化。

瞄准千万级渠道 佣金宝牵手同花顺

3月7日,佣金宝手机开户上线。同时,名为"全能行"的佣金宝客户端在腾讯应用宝、360手机助手等软件市场上线,客户下载安装后就能实现开户和交易。

3月24日,佣金宝开通创业板投资权限在线转签功能。

5月20日零时起,佣金宝正式版推出,新开户客户佣金上调至万分之二点五,2014年5月20日零时前开户的股民,仍享受万分之二的沪深A股、基金交易佣金率。

6月10日,佣金宝登录同花顺,股民炒股 也更加便利。

借助网络平台覆盖全国

客户量的激增势必会带来更多的服务需求,线上渠道的不断拓展又在不断累积客户数量。据了解,佣金宝上线不到4个月的时间,国金证券为跟进客户服务,新开了多家营业部,其中

包括郑州商务外环路证券营业部、沈阳北陵大街证券营业部及绵阳长虹大道营业部等。目前已经覆盖北京、上海、天津、浙江、湖南、福建、云南、广东、辽宁、河南及四川等重点地区。根据此前国金证券2013年的计划营业部数量来看,至少还有10多家营业部在筹备或等待正式营业。

不仅如此,佣金宝作为首个互联网证券产品,在推出后不断升级更新,不少热门业务都可网上办理。某证券公司认为,佣金宝产品除本身特色外,所搭载的平台亦至关重要,国金证券依托腾讯网、腾讯自选股及可能的微信平台,具备较强优势。

此外,"佣金宝"受关注的一大特点就是 其为股民提供的闲置资金理财,而此次与同花 顺合作,通过该平台开户的客户,亦同样可以 在享受最低炒股佣金率的同时,更加享受到远 超银行活期储蓄收益 16 倍的理财收益,根据其 6月10日公布的数据显示,其最新七日年化收 益率高达 5.86%。

另有证券公司认为,国金证券"低佣金吸引客户+理财产品获得收入"的盈利模式基本成型。并且,从公司一季报来看,整个网上开户业务实现净收入。佣金宝产品前景可期。